

**ERRATA**

No Edital Nº 001/COREME/HBAP/SESAU DE 01 DE JANEIRO DE 2014.

**ONDE SE LÊ:**

... II – HOSPITAL REGIONAL DE CACOAL

| <b>PROGRAMA</b> | <b>VAGAS</b> | <b>DURAÇÃO</b> | <b>SITUAÇÃO<br/>PRMNA CNRM</b> | <b>VAGAS<br/>RESERVADAS PRA<br/>FORÇAS ARMADA</b> |
|-----------------|--------------|----------------|--------------------------------|---|
| Clinica Médica  | 02           | 02             | Credenciado com<br>Supervisão  | 00  |

**LEIA-SE:**

| <b>PROGRAMA</b> | <b>VAGAS</b> | <b>DURAÇÃO</b> | <b>SITUAÇÃO<br/>PRMNA CNRM</b> | <b>VAGAS<br/>RESERVADAS PRA<br/>FORÇAS ARMADA</b> |
|-----------------|--------------|----------------|--------------------------------|---|
| Clinica Médica  | 04           | 02             | Credenciado com<br>Supervisão  | 00  |

Porta Velho(RO) 13 de janeiro de 2014.

**Fatima Sankari**

Coordenadora da Comissão de Residência Médica/HB